

习近平会见多国总理

(上接A01版)

习近平指出,中蒙同为发展中国家,在国际和地区事务中拥有广泛共同利益和相近立场主张,中方支持蒙方在地区和国际事务中发挥积极作用。希望双方秉持人类命运共同体理念,坚定捍卫多边主义,共同构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。

奥云额尔登表示,蒙中山水相连,民心相通,命运与共。蒙方不会忘记,新冠疫情期间北京成功主办北京冬奥会,发出团结与合作的积极信息,极大提振了国际社会信心。蒙方也不会忘记中方提供的宝贵帮助。中国发展取得了举世瞩目的成就,彰显了中国在世界上的领导力。相信在习近平主席领导下,中国式现代化一定能够实现。蒙方愿同中方一道,将蒙中关系打造成国与国关系

典范。蒙方坚持一个中国原则,支持中方在涉台、涉藏、涉疆等问题上的立场,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方密切合作,继续相互尊重并支持彼此选择的发展道路,高质量共建“一带一路”,加强政党和青年交流,推进两国跨境铁路、口岸联通等互联互通,深化经贸、投资、能源、绿色发展、反腐败等领域合作。

王毅参加会见。

据新华社电 6月27日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的越南总理范明政。

习近平指出,去年中共二十大闭幕后,我邀请阮富仲总书记来访,共同为中越关系发展定向把舵。今年是中越建立全面战略合作伙伴关系15

周年,两国各层级交往日益密切,我同阮富仲总书记达成的共识正在得到落实。中方视越方为周边外交的优先方向和具有战略意义的命运共同体,这是中方基于两国关系长远发展作出的战略选择。面对日益严峻复杂的国际形势,中越两国要秉持平等互利、团结互信、合作共赢精神,携手合作、共谋发展,更好造福两国人民,为变乱交织的世界注入更多稳定性。

习近平强调,中越同为社会主义国家,是高度互信同志、互利共赢的伙伴、相知相亲的朋友。双方要深化治党理政经验交流,坚守人民至上理念,坚定支持对方走好符合本国国情的社会主义道路和各具特色的现代化道路。双方要高质量共建“一带一路”,加强发展战略对接,发挥互补

优势,加快推进基础设施、智慧海关、绿色能源等领域务实合作。中方愿进口更多适销对路的越南产品,欢迎越方积极参加今年下半年第三届“一带一路”国际合作高峰论坛、中国国际进口博览会。双方要丰富人文交流,增进两国人民特别是年轻一代相互了解,筑牢两国关系发展的社会根基。双方要共同反对“脱钩断链”,反对把经济和科技问题泛政治化,维护国际公平正义和自身发展权益,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,为两国现代化建设营造和平稳定的外部环境。

范明政表示,中国是世界大国和越南亲密友邻,持续发展长期稳定良好的越中关系,始终是越南党和政府的战略选择和头等优先。越方始终铭记和衷心感谢中方长期以

来给予越南的宝贵帮助,珍惜老一辈领导人精心培育的同志加兄弟的关系。越方对中国共产党取得的理论创新和实践创新重大成果感到自豪,相信在习近平总书记坚强领导下,中国必将成功实现中国式现代化,必将建成社会主义现代化强国。越方坚定奉行一个中国政策,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,支持中国加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》,将继续积极参与共建“一带一路”,深化各领域合作,推动越中关系不断向前发展。越方反对将经济问题政治化,愿同中方密切协作,防范应对各种风险挑战,不让任何势力离间越中关系,构建命运与共的越中全面战略合作伙伴关系。

王毅参加会见。

国家防办、应急管理部：做好重点地区防汛抗旱工作

据新华社电 国家防总办公室、应急管理部27日组织防汛抗旱专题视频会商调度,研判当前汛情旱情发展趋势,部署重点地区防汛抗旱工作。

据气象部门预测,自27日起,西北地区东南部、四川盆地、江汉、华北、黄淮南部、江淮、贵州以及东北等地有小到中雨,部分地区将有大雨或暴雨,局地有大暴雨。

会商指出,我国南北方均已进入防汛关键期,强降雨趋多趋频,各地各部门要密切关注灾情变化,做好防汛抗旱救灾救助工作。针对西南、黄淮等地降雨过程,要督促各级防汛责任人特别是包乡包村干部提前下沉一线。要强化预警和应急响应联动机制、临灾预警“叫应”机制。要紧盯山洪地质灾害、中小河流和中小水库、城乡内涝等三个薄弱环节,重点关注山洪易发区、沟口谷地、植被稀疏地带、高陡边坡等风险区,密切监测中小河流洪水,加强中小水库包括山塘淤积坝、尾矿库的雨中巡查,强化城乡排水防涝等。

此外,会商还要求,密切监测内蒙古等干旱地区雨情、水情和土壤墒情发展变化,跟踪研判城乡供水、农业受旱形势,动态调整抗旱应急方案,全力确保群众饮水安全,保障好畜牧业、农业用水。密切关注西北太平洋和南海海域气象变化,跟踪台风生成发展,推动沿海地区提前做好防范应对准备。

教育部：做好暑期校外培训治理工作 以夏令营等名义违规开展学科类培训问题将被集中整治

据新华社电 记者27日从教育部获悉,教育部近日印发通知,部署各地教育行政部门认真做好暑期校外培训治理工作,要求对培训机构和个人以“一对一”“住家教师”“高端家政”“众筹私教”以及研学、夏令营等名义违规开展学科类培训问题进行集中整治。

通知要求,各地要广泛动员街道、居委会、社区等力量,深入推进网格化管理,对违规培训多发的商务楼宇、居民小区等重点场所进行管控排查,严防学科类培训机构违规开班、已注销培训机构继续开班、面向3至6岁学龄前儿童的培训机构违规开展学科类培训、非学科类培训机构“打擦边球”开展学科类培训等问题发生。

通知指出,要加强暑期非学科类培训价格监测,引导培训机构实行明码标价、合理定价,对违法违规收费行为,特别是借暑期之机肆意涨价的做法,联合发展改革、市场监管等部门进行严查。全面加强预收费监管,定期或不定期开展监督检查和重点抽查,严防“退费难”“卷钱跑路”等问题发生。

中国将继续为世界经济复苏和增长提供强大动能

(上接A01版)

牛津大学技术与管理发展研究中心主任傅晓岚认为,当前中国经济正处于关键转型阶段,“创新和现代化将是中国下一波增长的主要驱动力”。

今年以来,中国经济回升向好态势明显。一季度,中国经济同比增长4.5%,预计二季度经济增速将快于一季度,全年有望实现5%左右的经济增长预期目标。一些国际组织和机构调高2023年中国经济增长预期,显示对中国经济发展前景的信心。

艾睿铂咨询大中华区联席负责人、亚太地区汽车行业负责人戴加辉高度关注中国新能源汽车的发展。“现在很多中国品牌电动车比外资品牌更有吸引力。”他说,中国经济高质量发展为世界提供更多先进技术和广阔市场,世界充满期待。

今年前5个月,中国新能源汽车产销同比分别增长45.1%和46.8%,市场占有率达到27.7%。

“全世界都从中国发展中受益。”世界经济论坛主席施瓦布说,中国5%左右的全年经济增长目标令人鼓舞。与会者非常期待了解中国长期发展战略、应对挑战的方案、开放政策以及将给全球企业带来的机遇。

过去十年里,中国一直是世界经济稳定增长的重要动力源。改革开放以来,中国形成了全球规模最大、最具成长性的中等收入群体。在英国皇家东西方战略研究所主席易思看来,应对挑战,关键是持续深化结构性改革,有效释放中等收入群体消费潜力,这将推动经济循环,实现中国经济平稳增长,也为世界经济提供强劲引擎。

与会人士表示,中国经济在

较周期内实现在高质量发展轨道上的行稳致远,将进一步扩大市场规模、创造合作机会,为世界经济复苏和增长提供源源动力,也将为各国投资者提供互利合作的共赢机遇。

中国经济高质量发展为世界注入信心活力

梅江会展中心二楼一隅,天津港“智慧零碳”码头模型展示区,几位外国嘉宾正在操作台边观摩操作,感知智能化集装箱码头的高效运转。

另一边的天开高教科创园陈列区,抑郁症智能诊断机器人、金属毛细管、智能汽车信号接收装置部件等高科技产品悉数陈列,引人注目。

本届夏季达沃斯论坛上,数字经济、绿色发展、生命健康……跃动着中国经济高质量发展的脉动。

当今世界,新一轮科技革命和产业变革深入发展,以数字技术、人工智能为代表的新技术为经济全球化创造更加有利的条件。

“我们对中国经济的转型抱有信心,数字经济有望成为新一轮增长引擎,其中蕴含很多合作机遇和方向。”普诺飞思联合创始人兼首席执行官卢卡·维雷说。这家专注于神经拟态视觉系统研发的公司,正借助智能手机、无人机等进入广阔中国市场。

前不久,在天津电力交易中心组织下,2023年夏季达沃斯论坛场馆梅江会展中心与新能源发电企业完成绿电交易,达成交易电量100万千瓦时,相当于节约标煤320吨,减排二氧化碳800吨。

着墨绿色,正为中国高质量

发展绘就浓重底色。

国家电网公司董事长辛保安说,中国已建成目前世界最大的清洁发电体系,能够为各国提供大规模新能源开发、并网、利用的一体化解决方案。“我们坚持清洁低碳的方向,同时把能源保供作为重要前提,确保能源可靠供应。”

中国宣布力争2030年前实现碳达峰,2060年前实现碳中和,这需要付出艰苦努力,也将撬动广阔市场。波士顿咨询公司中国区执行合伙人吴淳说,这将是百万亿元级的投资市场,将催生更多新业态与新技术,创造更多商业机遇。

一个多月前,参与多届夏季达沃斯论坛的全球制冷行业龙头丹佛斯集团,再次显示出对华投资的信心——总投资1.4亿元人民币的全球制冷研发中心在天津市武清区投入使用。

“中国绿色发展的机会是长期的、明确的。”丹佛斯(天津)有限公司总经理戴键说,企业关键是练好内功,提升自身适应市场、把握机会的能力。

本届论坛的主题是“企业家精神:世界经济驱动力”。面对种种不确定性,企业家以敏锐眼光、不懈追求和非凡行动力,为全球注入更多确定性。与会人士表示,企业家精神的激发,离不开更优化的营商环境和公平竞争的市场。

《党和国家机构改革方案》印发,深入推进建设全国统一大市场,把打造市场化、法治化、国际化营商环境摆在重要位置……着眼于构建高水平社会主义市场经济体制,中国坚持社会主义市场经济改革方向,步伐坚定。

春华资本集团董事长胡祖六表示,中国坚持深化改革开

放,不断打造市场化、法治化、国际化营商环境,畅通创新要素流动,将大力提振市场预期和信心,持续激发企业家精神,为高质量发展提供坚实制度支撑。

在各国合作开放中推动世界经济加快复苏

目前,天津港已与世界180多个国家和地区的500多个港口保持航运贸易往来。今年前五个月,天津港集团集装箱吞吐量同比增长7%以上。

50多公里外的夏季达沃斯论坛现场,看好中国、投资中国成为与会嘉宾共识。

过去三年,借力中国外贸转型升级东风,从事国际物流和海外仓储服务的泛鼎国际集团收入和利润平均复合年增长率均超过100%。

“我们亲眼见证从初级代工生产的‘中国制造’,到具备国际市场竞争优势的‘中国品牌’的变革。”泛鼎国际集团副总裁毛云鉴表示,作为全球优质产品研发和制造基地,中国始终是稳定的全球产业链供应链的重要组成部分。

在与会嘉宾看来,中国经济的吸引力缘于对中国经济发展前景的信心,更源自坚定不移扩大高水平开放的确信。

近日,国家发展改革委与大众汽车集团签署合作意向书,旨在促进中德汽车产业合作,共同推动新能源汽车研发创新和推广应用,促进汽车产业电动化智能化转型。5月底,大众汽车集团宣布在华最大科创中心落户安徽合肥。

大众汽车集团(中国)董事长兼首席执行官贝瑞德说,中国不仅是创新大国也是最有活力的市场。中国汽车市场特别是

新能源汽车市场潜力巨大,大众将继续深耕中国市场,不断提升针对中国市场需求的研发能力。

从不断削减外商投资准入负面清单,到增设服务业扩大开放综合试点;从落实外资企业国民待遇,到加大知识产权和外商投资合法权益保护力度……中国主动对接高标准国际经贸规则,以制度型开放推进高水平对外开放,不断提升宏观政策稳定性。

增长放缓、债务风险、气候变化、贫富差距……面对一系列全球性挑战,国际社会谋求合作共赢的愿望更为强烈。本届论坛聚焦六大主题:重启增长、全球背景下的中国、能源转型和材料供应、后疫情时代的消费趋势、保护自然和气候与部署创新,契合全球关注。

夏季达沃斯论坛上,加强合作、互利共赢的声音从滨海之城传向全世界。

“贸易‘脱钩’一旦发生,会造成全球经济重大损失,发展中国家受损将尤为严重。”世界贸易组织总干事伊维拉说,要抓住贸易领域的新机遇,包括提升全球产业链供应链韧性、促进数字化贸易发展等。

“没有任何一个国家可以独自解决全球性问题,应当采取‘全球性的方法’来应对‘全球性的挑战’。”越南总理范明政表示。

“中国经济恢复向好为世界经济复苏提振了信心,同时还面临不少挑战,希望通过世界经济论坛的交流平台,最大限度凝聚共识,深化合作,以自身的确定性来应对全球经济的不确定性,共同为全球经济增长作贡献。”国务院国资委主任张玉卓说。

(新华社)

燃气安全进万家 关乎生命你我他

如何判断燃气是否泄漏?

闻——用鼻子闻。一般民用供气,都对燃气进行加臭(乙硫醇)处理,使燃气带有类似臭鸡蛋的气味,这样易于发现泄漏。所以一旦察觉到家中有类似的异味,就有可能是燃气泄漏。

看——看燃气表。在完全不用气的情况下,查看气表的末位红框内数字是否走动,如走动可判断为气表阀门后有泄漏(如灶具和热水器连接气表之间的胶管、接口等地方)。

涂——喷涂肥皂水。肥皂或洗衣粉用水调成皂液,依次涂抹在燃气管、燃气表胶管、旋塞开关处等容易漏气的地方,以检查燃气是否发生泄漏。如遇燃气泄漏,皂液就会被吹出泡沫。当看到泡沫产生,并不断增多,则表明该部分发生了漏气。对于极微小漏点可能无法观察到,要以专业检测工具检测结果为准。

佛山市南海燃气发展有限公司
燃气客服电话:81234111
燃气抢险电话:86227019

瀚蓝 granablue 精诚服务 情润万家

南海供水水质公告

(2023年6月17日至2023年6月23日)

项目	国标要求(%)	统计结果(%)	检测次数(次)
出厂水9项合格率	≥95	100	135
管网水7项合格率	≥95	100	434
综合合格率	≥95	100	/

备注:

- 出厂水九大指标是指浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、余氯、细菌总数、总大肠菌群、耐热大肠菌群、CODMn九个检测项目。
- 管网水七大指标是指浑浊度、色度、臭和味、余氯、细菌总数、总大肠菌群、CODMn七个检测项目。
- 具体水质检测数据请关注南海供水公众号查看。

南海供水微信公众号

瀚蓝南海供水客服热线:0757-86399222

佛山市汇牌纺织有限公司经纱车间建设项目环境影响评价信息公告(征求意见稿公示)

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

一、项目概况
 建设项目名称:佛山市汇牌纺织有限公司经纱车间建设项目。
 建设单位:佛山市汇牌纺织有限公司。
 建设地点:佛山市南海区西樵镇沙头角村沙头角路12号。
 建设内容:总投资4000万元,主要从事浆染棉纱、浆白纱的加工,设置联合浆染线、络纱机、整经机等设备。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
 (一)环境影响报告书征求意见稿全文网络链接
 链接:https://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=341979
 (二)查阅纸质报告书的方式和途径
 公众可前往如下单位查阅:佛山市汇牌纺织有限公司(地址:佛山市南海区西樵镇沙头角村沙头角路12号;联系电话:15007574997)。

三、征求意见的公众范围
 征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

四、公众意见表的网络链接
 同环境影响报告书征求意见稿全文网络链接。

五、公众提出意见的方式和途径
 公众若有与本项目建设环境影响评价和保护措施有关的意见和建议,请在上述网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格通过信函、传真或电子邮件等方式提交至建设单位。

建设单位:佛山市汇牌纺织有限公司 收件人:赖国南
 联系电话:15007574997
 邮编:528200 电子邮箱:361857108@qq.com
 收件地址:佛山市南海区西樵镇沙头角村沙头角路12号

六、公众提出意见的起止时间
 自本公告发布之日起十个工作日内,即自2023年6月16日-2023年6月30日。

佛山市汇牌纺织有限公司
2023年6月16日